ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – СТРЕЛЧА
ПРОТОКОЛ

№ 16/ 11.10.2015г.
       Днес, 11.10.2015 г. се проведе заседание на ОИК Стрелча, на което присъстваха:

  Председател: Мария Рогачева

  Зам.председател: Петър Писков

  Членове: Мариана Декова

                   Пенко Делов

                   Никола Илиев

                   Соня Кръстева

                   Стойна Караджова

                   Мария Стоянова

Отсъстват: Катя Шопова /секретар/, Нонка Спасова и Мима Кишева

/ Присъстващи 8 члена на комисията/

Заседанието се председателства от г-жа Мария Рогачева – председател на комисията, който след като констатира, че е налице необходимия кворум за провеждане на заседанието по чл.85, ал.3 от ИК и комисията може да вземе легитимни решения, докладва следния дневен ред:

1. Избор на протоколчик

2. Доклад по постъпила жалба

3. Текущи

Дневният ред се прие единодушно от комисията.

По т.1 от дневния ред: ОИК единодушно избра г-жа Соня Кръстева за протоколчик на заседанието 

По т.2 от дневния ред: Председателят на комисията г-жа Мария Рогачева, докладва за постъпила жалба с вх.№121/11.10.2015г. от Иван Евстатиев, кандидат за кмет на ПП „БСП”. В жалбата се твърди, че в електронен вариант се разпространява плакат на ПП „Българска социалдемокрация”, на който надписът „Българска социалдемокрация” е много блед. Акцентирано е върху надписа „Българска евролевица”. В жалбата се твърди, че това е направено за заблуда на избирателите и подмяна на вота, тъй като в ОИК Стрелча е регистрирана ПП „Българска радикална левица”.
Дадена бе дума за разяснения и предложения.

Г-н Никола Илиев е на мнение жалбата да остане без уважение.
Г-н Петър Писков смята, че това е техническа грешка заблуждаваща за самата партия, и че това според него не е нарушение.

Г-жа Мария Стоянова смята, че не може категорично да се реши дали е законосъобразно,да се консултираме с ЦИК.

Г-жа Мариана Декова предложи да се консултираме с ЦИК, тъй като в чл.183/1/се иска да има име, но не е уточнено категорично както при бюлетините да е името, с което е регистрирана партията в ОИК .

Председателят на комисията, г-жа Мария Рогачева, каза че нейното мнение е следното „ние не можем да контролираме , какво се публикува в социалната мрежа, тъй като това не е в нашите правомощия. Жалбата да се остави без уважение, тъй като в нея е посочено разпространението на плаката в електронен вариант”.
Г-жа Стойна Караджова: „ Считам, че има нарушение,тъй като регистрацията им в ОИК и ЦИК не съответства с името, което фигурира на плаката”.

Направена е консултация с експерт от ЦИК.

Проектът за решение се подложи на гласуване и единодушно с 8 гласа „ЗА”, ОИК – Стрелча взе следното решение:

РЕШЕНИЕ 
№ 98/11.10.2015г.
Стрелча, Пазарджик

ОТНОСНО: Жалба с вх.№ 121/ 11.10.2015 г.

Постъпила е жалба с вх.№ 121/ 11.10.2015 г.от:

Иван Евстатиев – кандидат за кмет на община  издигнат от ПП БСП.

В жалбата се сезира,че в електронен вариант се разпространява плакат на ПП Българска социалдемокрация, на който надписът „ Българска социалдемокрация” е много блед. Акцентирано е върху надписа „Българска евролевица”, което се счита за заблуда на избирателите и подмяна на вота, тъй като в ОИК – Стрелча е регистрирана Коалиция „ Българска радикална левица”. Към жалбата е приложено копие на плаката на ПП Българска социалдемокрация.

Видно от гореизложеното  и приложението към жалбата се визира разпространяване на материали в електронен вид във фейсбук. Създаването  и разпространяването на информация и съдържание, предназначени за значителна част от аудиторията и с ясно въздействие върху нея, независимо от средствата и технологията, използвани за предаването им е „медийна услуга”, съгласно §1, т. 15, изр. 2 от ДР на ИК, не са медийни услуги социалните мрежи – фейсбук, туитър и други подобни, както и личните блогове. ОИК – Стрелча упражнява контрол по прилагане на ИК във връзка с произвеждането на избори, като прилага закона според точния му смисъл. В този смисъл извън обхвата на контрол, осъществяван от ОИК е разпространението на материали, свързани с произвеждане на предизбона кампания в социалните мрежи.

 

Р Е Ш И:
 
ОИК – Стрелча няма контролни функции върху разпространението на материали, свързани с произвеждане на предизборна кампания в социалните мрежи.
Решението на ОИК-Стрелча подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

 

По т.3 от дневния ред: Определяне на график за дежурствата на членовете на ОИК за предстоящата седмица.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК – Стрелча бе закрито в 19.30 часа. 

Настоящият протокол се подписва съгласно изискванията по чл.85, ал.5 от ИК.

Председател: Мария Петкова Рогачева

Зам. председател: Петър Христосков Писков

 

 

